
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

27 жовтня 2016 року              м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 133/зп-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Луцюка П.С., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про внесення змін до складу колегії № 2, сформованої 

рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 11 жовтня 2016 року 

№ 80/зп-16, для розгляду дисциплінарних справ, відкритих відповідно до 

положень Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у редакції від 

12 лютого 2015 року, 

встановила: 

Відповідно до положень пункту 31 розділу XII «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі – Закон), 

якщо на день набрання чинності цим Законом Вищою кваліфікаційною комісією 

суддів України прийнято рішення про відкриття дисциплінарної справи, така 

справа розглядається колегіями Комісії, визначеними за її рішеннями, у 

порядку, що діяв на день відкриття дисциплінарної справи. 

Рішенням Комісії від 11 жовтня 2016 року № 80/зп-16 сформовано по дві 

колегії для розгляду дисциплінарних справ, відкритих відповідно до положень 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 07 липня 2010 року, та для 

розгляду дисциплінарних справ, відкритих відповідно до положень Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» у редакції від 12 лютого 2015 року. 

Головою Комісії 13 жовтня 2016 року затверджено графік засідань 

колегій з питань розгляду дисциплінарних справ. Згідно з графіком 27 жовтня 

2016 року заплановано засідання колегії № 2 для розгляду дисциплінарних 

справ, відкритих відповідно до положень Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» у редакції від 12 лютого 2015 року. До складу вказаної колегії 

згідно з рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 11 жовтня 

2016 року № 80/зп-16 включено таких членів Комісії: Бутенка В.І., 

Весельську Т.Ф., Прилипка С.М., Устименко В.Є. 

  



 

Відповідно до абзацу другого частини 10 статті 98 Закону засідання 

колегії є повноважним, якщо у ньому беруть участь всі члени колегії. 

У зв’язку ІНФОРМАЦІЯ_1 члена колегії № 2 Бутенка 

Володимира Івановича, з метою забезпечення розгляду дисциплінарних справ, 

відкритих відповідно до положень Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» у редакції від 12 лютого 2015 року, включених до порядку денного 

засідання Комісії 27 жовтня 2016 року Комісія дійшла висновку про 

необхідність внесення змін до складу колегії № 2, замінивши члена Комісії 

Бутенка Володимира Івановича на члена Комісії Луцюка Павла Сергійовича. 

З огляду на викладене, керуючись статтями 98, 101 та пунктом 31 розділу 

XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, Комісія 

вирішила: 

внести зміни до складу колегії № 2, сформованої рішенням Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 11 жовтня 2016 року № 80/зп-16, для 

розгляду дисциплінарних справ, відкритих відповідно до положень Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» у редакції від 12 лютого 2015 року. 

Замінити члена Комісії Бутенка Володимира Івановича на члена Комісії 

Луцюка Павла Сергійовича, визначивши такий склад колегії № 2 для розгляду 

дисциплінарних справ, відкритих відповідно до положень Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» у редакції від 12 лютого 2015 року: 

- Весельська Тетяна Федорівна; 

- Луцюк Павло Сергійович; 

- Прилипко Сергій Миколайович; 

- Устименко Валентина Євгенівна. 
 
Головуючий                С.Ю. Козьяков 
 
Члени Комісії:                А.В. Василенко 
 

        Т.Ф. Весельська 
 

        П.С. Луцюк 
 

        М.І. Мішин 
  

        С.М. Прилипко 
 

        В.Є. Устименко 
 

        Т.С. Шилова 
 

        С.О. Щотка 
 
 


